
  

 

 

7صــ   

7صــ   

 C2Cاو  B2C اكثر انتشلر هي 1ص

 كلهم صح

 

 مو متاكد  من الجواب 

8صــ  

الجواب كل ماسبق 

8صــ   

 



 

 

 

8الجواب ب صـ  

18 دقيقه 6 محاضره 10ص  

8صـ  

9صـ  

10صـ   

10صـ  

22السوال ناقص ارجو مراجعة ص   



 

 

 

 

  الجواب ب11ص 

10صـ   

21صــ   

12ص   

22 الجواب صــ  

10صــ   

11صــ   

  13ص 



 

 

 

 

 

 

 Tele-commutingالخيارات غير واضحه الجواب 

13صـ  

 

14صـــ   

16صــ   

16صــ   

16صـ   

17صــــ   

15صــ  



 

 

 

 

 

 

 

20::  ص  

19صـــ   

 مو متاكد من الجواب

21صــ   

20صـ   

5صــ   

  محاضره 20ص 

  ث58و 3 دقيقه 13

6صـ  



 

 

 

 

 

 

 

 مو متاكد من الجواب

1//ص  

8/ص  

13//ص  

10صـــ   

1/ص  

/ص

1 

1/ص  



 

 

 

 

 

 

 

 

1صــ   

2/ص  

3/ص  

3/ص  

3صـ   

3/ص  

4صـ   



 

 

 

 

 

 

  الجواب ب4ص 

5صـ   

5صـ   

5صـ   

 مو متاكد من الجواب 5ص

 شاك في ب و د

8صـ   

 مو متاكد من الجواب

5صـ   



 

 

 

 

 

 

 

5صـ   

6صــ   

6صــ   

6صـ  

6صــ   

7صـ   

6صـ   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9صـ   

7صــ   

7صــ   











 


